

濮阳县公安局“四个注重” 扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 王平

近日今报记者从濮阳县公安局了解到,近期以来濮阳县公安局成立领导小组专项研究部署“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,动员全局上下开展专题调研、学习研讨会、专题党课、红色文化遗址实地学习等系列主题教育活动,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持稳中求进工作总基调,以防范化解各类重大风险为基点,化解各类矛盾纠纷,牢记使命、忠诚担当,确保全县社会大局持续安全稳定。

成立组织 注重分类指导

濮阳县公安局严格按照习近平总书记在河南考察调研时的讲话精神,印发了《濮阳县公安局关于对“不忘初心、牢记使命”主题教育注重分类指导的通知》,对各单位开展主题教育时注重分类指导,以求真务实的精神,从严从实的作风,在整治形式主义、官僚主义上下更大功夫,扭住不放、常抓不懈、切实解决,推动主题教育取得实实在在成效。

改进作风。坚决杜绝一些潜在的走形式、走过场问题。开展“送教上门”服务。为将此次“不忘初心、牢记使命”主题教育达到全覆盖,不留死角,针对退休党员干部实行送教上门服务。9月25日下午,政治处副主任毛云、老干股股长李杰锋前往我局离休老干部林之强、张坤峰、张凤祥、管聚魁家中进行送教上门,送去了学习笔记本和学习资料。10月11日下午,县局党委委员、政治处主任梁方喜带领政治处工作人员到退休干部张桂英家中送教上门,送去了学习资料。截至目前,我局老干部已领学习笔记本和学习资料 60

清丰县法院 到贫困村督导检查扶贫工作

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 艾兴超

为进一步强化脱贫攻坚驻村工作队纪律,提高工作效率,严肃扶贫纪律。11月1日上午10时许,清丰县法院党组书记、院长韩军采取不打招呼的方式,到法院所包贫困村双庙乡盐店村、沙格寨村突击检查法院驻村扶贫人员在岗情况并查看扶贫档案完善工作。

经过此次督查,发现清丰县法院驻村队员都能严格按照管理要求,吃住在村,认

套,基本达到了学习全覆盖。

精准施策。针对各单位职能不同、党员受教不同、思想认识程度不同等,找准切入点、抓在关键处,分类指导,把各项任务落细落小落具体,突出差异性,体现区分度,把主题教育的效果凸显出来。

增强指导实效。局党委成员深入到分管单位一线,开展督导检查、走访调研,在抓实抓细抓自身中发挥示范带动作用。各单位各支部列好即知即改问题清单,对每一个重要节点和关键动作都细化操作办法、明确具体要求,切实解决查摆不聚焦、整改空泛化的问题。

注重减轻基层负担 激励干部担当作为

公安民警处在打击违法犯罪的主战场、应对矛盾风险的最前沿、联系服务群众的第一线。开展主题教育解决实质问题,才能更好地激励广大干部担当作为、不懈奋斗。

制定完善《主题教育方案》、《学习日程安排》。让基层民警有更多的时间抓学习、抓落实、抓整改,把更多的精力用于服务群众,切实把主题教育的各项部署落到实处。

抓住重点。做到抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,着力推动广大党员干部自觉践行以人民为中心的发展思想,解决一些党员民警服务群众不到位的问题和不担当、不作为、慢作为问题。

提督实管用举措,树立实干导向。对搞形式、走过场的,严肃批评,通报曝光,促其改正。对干事创业敢担当、为民服务解难题的好民警,进行大张旗鼓的表彰、提拔任用,形成崇尚实干、担当

真工作。韩军院长要求,驻村队员要切实增强自我约束意识,严格遵守各项规章制度和工作纪律,增强向心力、凝聚力、战斗力,认真实施好扶贫产业、宣传好扶贫政策、研究制定好帮扶计划、收集好村情民意等各项工作任务,坚定不移地把驻村帮扶工作做到实处。

韩军院长还实地察看了扶贫档案完善情况,重点检查扶贫对象档案是否按照原则,以立卷的方式进行整理。同时,在检查过程中对

作为的良好氛围。

开门纳谏 俯身问政 用心解难

带着问题学,奔着问题改,采取召开座谈会、发放调查问卷、走访基层群众等方式开门纳谏、俯身问政。

公布举报电话110、电子邮箱(3437002165@qq.com),采取发放调查问卷(1000余份)、新媒体留言、群众来信来访等方式,并通过召开各类座谈会(20余次)、个别走访等,广泛收集广大群众反映的问题和意见,从群众的“骂声”中把问题找准、找实、找具体、找深刻。

13名局领导班子成员带头,深入到基层一线、田间地头、重点企业现场,下沉到村(居)一线、亲临矛盾纠纷调解现场,与农村党支部结对子,听群众“呼声”,谋措施对策。

把“改”字贯穿主题教育始终,从严从实推进群众反馈问题的整改落实,从群众“笑声”中看整改成效、查短板不足、找努力方向,不做假账、不交空账,以群众评价检验主题教育成效。

注重解决群众最急最忧 最盼的紧迫问题

各单位将“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯穿始终,积极开展多种形式教育。10月11日下午,局党委副书记、政委丁会民,县局党委委员、政治处主任梁方喜带领党支部书记和党员民警在线下到八公桥战役纪念馆参观学习,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,重温入党誓词,真正做到学习教育触及灵魂、知行合一。组织观看电影《初心永恒》,同时各单位组织党员利用“学习强国”等在线学习,进行网上答题测试,推动理论学习不断往深里走、往实里走、往心里走。

聚青春之力 助脱贫攻坚



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 见习记者 张峰利
通讯员 张晓娜/文图

为全面贯彻落实习总书记到河南视察重要讲话精神,决战第四季度高质量完成今年脱贫攻坚任务,11月2日濮阳市仁爱助学中心联合中级人民法院第三党支部党员在行动,汇聚各方力量,助力濮阳市脱贫攻坚,志愿者行车146公里到黄河滩区梨园乡聂垱堆

村,与村干部座谈了解本村发展,提出意见和建议,志愿者给贫困老人带去价值五万余元的羽绒服、牛奶。

志愿者在与村干部交流时提出要充分发挥市场信息,人才技术,社会资源等方面优势,结合黄河滩资源优势,积极实施地方特色旅游开发,打造特色优势品牌,自身特点和合作共赢的创新方式,多渠道帮助本村脱贫致富。

濮阳县公安局 抓获三名非法买卖枪支犯罪嫌疑人



□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 王平/文图

近日,濮阳县公安局城关中心派出所联合其他兄弟单位重拳出击,严打涉枪涉爆违法犯罪行为,经缜密侦查,远赴四川成功抓获3名非法买卖枪支犯罪嫌疑人。

2019年10月,濮阳县公安局在一起网络非法买卖枪支案件侦办过程中牵出一条非法买卖枪支链,获知线索后,县公安局指派城

关中心派出所民警赶赴四川多地开展侦查工作。四川地区山路崎岖,交通不便,数日来,民警一路颠簸,辗转四川多个山村,期间克服重重困难,通过细致摸排、信息研判,最终在四川警方的大力配合下,成功将涉嫌非法买卖枪支罪的杨某果、周某双、代某抓获。目前,犯罪嫌疑人杨某果、周某双、代某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

范县成功告破一起故意杀人案

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增

11月3日22时30分,范县杨集乡辖区发生一起故意杀人案。

案件发生后,范县公安局高度重视,迅速启动命案快速反应机制,在省、市公安局的指导下,多警种合成作战,全力攻坚,开展案件侦破。犯罪嫌疑人武书箱(男,汉族,48岁,户籍地山东省鄄城县旧城镇武庄村)迫于压力,于11月4日13时许,

到公安机关投案自首。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒:要理性面对,做学法、懂法、守法公民,切勿一时冲动,酿成悲剧。法网恢恢,疏而不漏。警方也正告那些违法犯罪人员,任何侵害他人人身财产安全的违法犯罪行为终将受到法律的制裁。希望那些人能迷途知返,尽快向公安机关投案自首,争取宽大处理。潜逃路漫漫无尽头,自首才是唯一出路。